

“Балканкар ЗАРЯ” АД придоби собствеността върху 86 292 броя акции, представляващи 51% от капитала на “Балканкар РУЕН” АД

Съобщение за пресата
Септември, 2007

“Балканкар ЗАРЯ” АД придоби собствеността върху 86 292 броя акции, представляващи 51% от капитала на “Балканкар РУЕН” АД, гр. Асеновград за 3 376 хил. лева. „КВК Инвест” АД, гр.Хасково-мажоритарният собственик на капитала на „Балканкар ЗАРЯ” АД, притежава допълнително 9% от капитала на асеновградското дружество.

С това придобиване, което е част от стратегията за развитие на „Балканкар ЗАРЯ” АД, се цели постигането на диверсификация на дейността и синергия.

Чрез придобиването на “Балканкар РУЕН” АД, „Балканкар ЗАРЯ” АД навлиза на нов сегмент в сектора „производство на камиони и индустриални возила” и се превръща от продукт в системен доставчик за производителите.

Благоприятните тенденции за развитие на сектора се очаква да допринесат за бързото и пълноценно интегриране на “Балканкар РУЕН” АД към „Балканкар ЗАРЯ” АД.

През 2006 г. “Балканкар РУЕН” АД е реализирало 4.3 млн. лева продажби спрямо 3.8 млн. лева през 2005 г. Печалбата преди лихви, данъци и амортизации (ЕБИТДА) на Дружеството възлиза на 105 хил. лева през 2006 г. спрямо 16 хил. лева през 2005 г. Нетната печалба на Дружеството през 2006 г. е 65 хил. лева, докато през 2005 г. е 78 хил. лева.

За първите 6 месеца на 2007 г. Дружеството отчита 2 222 хил. лева продажби, 130 хил. лева Печалба преди лихви, данъци и амортизации и 52 хил. лева нетна печалба.

Към 30.06.2007 г. “Балканкар РУЕН” АД няма задължения към банки и финансови институции, а нетната парична позиция на Дружеството е 375 хил.лв.

С придобиването на “Балканкар РУЕН” АД консолидираните приходи от продажби на „Балканкар ЗАРЯ” АД се очаква да достигнат 8 500 хил. лева за 2007 г.

“Балканкар РУЕН” АД е основано през 1966 г. като производител на комплектация и резервни части за каростроенето. Дружеството осъществява продажбите на своята продукция на територията на страната и в чужбина - Франция, Германия, Италия, Великобритания, Русия, Украйна, Полша, и Чехия.

Балканкар ЗАРЯ® АД е единственото специализирано българско предприятие за производство на стоманени колела и джанти. Дружеството се ползва с отлична международна репутация като първокласен доставчик на колела и джанти за водещи компании – производители на камиони и гумопроизводители, а също така и като доставчик на колела за резервни части. Новини и информация за компанията са на разположение на адрес www.balkancarzarya.com

ZARYA, ZARJA, ЗАРЯ, Balkancar ZARYA, Moving forward и логото на Балканкар ЗАРЯ са регистрирани търговски марки или марки на Балканкар ЗАРЯ АД и/или на филиалите на компанията в Република България и в известен брой други страни. Всички останали търговски марки споменати в тази публикация са притежание на техните съответни собственици. Използването на думата партньори не означава партньорска връзка между Балканкар ЗАРЯ и друга компания. Този документ е обществена информация, разпространена за Балканкар ЗАРЯ.